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07medicină
Permanenţă doar 
cu numele, la centrele 
de permanenţă

03eveniment
COVID-19 - mai multe 
persoane vindecate 
decât infectate

09economie
Cum poţi 
să îţi probezi 
vechimea în muncă 

valuta BNR

€4,87 
$3,99

meteo

10˚ 
Crăciun înnorat

Cursul de schimb valutar

la data de 23.12.2020

Cu ocazia 

Sărbătorilor Crăciunului, 

vă dorim să treceţi cu bine 

peste pandemie, 

să fi ţi fericiţi şi să aveţi succes 

în tot ceea ce vă propuneţi.

Tuturor cititorilor 

şi colaboratorilor noştri, 

sănătate şi zile senine, 

alături de cei dragi!

VIAŢA LIBERĂ

PUBLICITATE

ATENŢIE!

PROGRAM 
MICA PUBLICITATE 

DE CRĂCIUN

În perioada festivă 
care urmează, 

programul de preluare 
a anunţurilor 

de Mică publicitate 
se schimbă. 

Pe 24, 25 şi 26 decembrie, 
biroul va fi  închis, iar pe 
27 decembrie programul 

va fi  9,00- 13,00.

ă d i ă t ţi bi

Cu ocazia 

Sărbătorilor Crăciunului,

ă d i ă i bi

Craciun fericit!

Următoarea ediţie 
a ziarului 

“Viaţa liberă” 
va apărea luni, 
28 decembrie

PUBLICITATE
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editorial
viaţa liberă
Măcar de Sărbători să punem sufl et!

VICTOR CILINCĂ
victor@ viata-libera.ro

Ţi-e şi frică să scrii, azi, şi 
„de bine“ în ziar, despre alte 
performanţe decât cele sportive, 
mai înţelese de publicul larg! 
Cică eşti naiv sau prost!

Dar de ce să nu ne bucurăm 
de pildă cu vestea, chiar în 
preajma Crăciunului, că artistul 
plastic de mare fi neţe şi execuţie 
desăvârşită, cu metaforă înaltă, 
Cornel Corcăcel, precum şi eleva 
sa Andra Claudia Riza (care 
primea anul trecut Premiul de 
Excelenţă pentru gravură, la 
Concursul Naţional „Artistul 
adolescent“) sunt fi nalişti într-
un important concurs din 
SUA, International ARC Salon 
Competition. Pentru cititorul 

atent, tot Muzeul ARC (Art 
Renewal Center), cel mai mare 
muzeu virtual din lume, cu 
peste cinci milioane de vizitatori 
on line, dar şi cu expoziţii la 
Barcelona şi New York, a fost 
o rampă şi pentru sculptorul, 
muzeograful şi profesorul Liviu 
Adrian Sandu. El, iniţiatorul 
grupului, alături de multi-
premiatul Corcăcel, de clasicul 
Gheorghe Miron sau maestrul 
Raoul Popa, face parte dintre 
fondatorii Societăţii Artiştilor 
Figurativi din România, cu 
sediul… la Galaţi!

Chiar mă bucur atunci când 
unii cititori mă verifi că: după 
Revoluţie (sau ce-o fi  fost), am 
câştigat măcar dreptul de a 
gândi singuri. Mă doare doar 
atunci când, la adăpostul unui 

Victor
 

Cilinca

pseudonim, câte un ins vădit 
agramat mă pune straşnic la 
punct: că Galaţiul n-ar avea „cu 
ce!“

Poate în viitor ne vom mai 
obişnui să mai ieşim, mental, 
din starea de aşezare de Lumea 
a III-a, să apreciem cumsecade, 
aşa cum s-a şi reuşit în gale 
ale culturii gălăţene, victoriile 
celor care chiar au lucrat şi la 
imaginea noastră, pentru că ei 
creează, nu se mulţumesc să 
înjure.

Sper ca, odată cu trecerea 
(ufff!) pandemiei, să se adauge 
în sfârşit şi un alt eveniment 
internaţional în viaţa oraşului 
nostru: edilii actuali mi-
au agreat, cu ştampilă - în 
principiu - ideea aşternută pe 
hârtie de a se organiza, o dată 

maxime

“
Orice copil care 

se culcă fl ămând 

reprezintă un doliu 

pentru condiţia 

umană

VASILE GHICA

sinaxar
24.12.2020

Sf. Cuvioasă Muceniţă u

Eugenia (Ajunul Crăciunului)

înapoi
La Muncă, Raluca!

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

N-am profi l de infl uencer u

(potențial s-ar găsi, însă n-am 
răbdare), dar am rostogolit ieri 
pe Facebook o glumiță devenită 
populară. Puteam utiliza și 
termenul de „virală“, însă ne 
afl ăm în pandemie, iar asta 
ne ocupă cam tot timpul. Mă 
gândesc la băieții și fetele care 
nu știu să facă nimic, dar au 
followeri pe internet - oare 
vor avea ce mânca atunci când 
mediul virtual se va reinventa?

Apropo de anecdotă. Scriam u

că astfel s-a lipit Raluca Turcan 
de șefi a Ministerului Muncii. În 
toiul negocierilor, s-a nimerit și 
ea să întrebe: „Nu vă supărați, 
dar eu?“. Iar replica celor din 
prezidiu ar putea intra în istorie: 
„Tu, Raluca, la muncă!“.

I-am revăzut chipul  u

doamnei, e rezultatul evident al 
unor intervenții chirurgicale... 
Aș putea concluziona că era 
mai interesantă pe vremuri. 
Sau ar merge direct enunțul 
următor: Donatella Versace e 
noul ministru al Muncii din 
România.

Bode, fostul jupân al u

Transporturilor, surprins în 
lumea viselor pe bancheta din 
spate într-un accident rutier, 
a devenit ministru de Interne. 
Lumea interlopă n-a decriptat 
încă mesajul. Mai grav e că nici 
alde Orban nu l-au priceput.

N-am nicio problemă că u

numai o femeie se regăsește 
în viitorul Cabinet Cîțu. În 
schimb, n-am dovada faptului 
că toți bărbații prezenți la 
Palatul Victoria își merită cu 
adevărat postul - abia asta e o 

situație de analizat. Meritocrație, 
nene, nu doar rearanjări de 
dragul corectitudinii politice! 
Dacă pentru cele 18 ministere 
am avea doar femei pregătite 
corespunzător, aș fi  bucuros. 
Nu entuziasmat, am depășit 
trista epocă din viață în care 
empatizam cu politicienii și/sau 
faptele lor.

Nu înțeleg de ce Vela și  u

„Grindă“ de la Focșani au rămas 
pe dinafară. A devenit Guvernul 
neîncăpător, dar orișicât. Valorile 
nu pot fi  ignorate. Scuze, 
tolerate.

Arafat recomandă purtarea u

măștii la primirea de musafi ri, 
în perioada sărbătorilor. „Cu 
excepția momentului în care se 
mănâncă“, adaugă șeful DSU. 
Pe asta n-a prins-o Raed: în 
România, de Crăciun se mănâncă 
non-stop. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

M
ai avem de străbătut 
câteva sute de picioare! 
Virgil Carianopol se 

uită-n stânga şi-n dreapta, însă 
nu prea-l miră spectacolul gratuit 
al gospodarului din totdeauna, 
dar şi al leneşului fără început 
şi fără sfârşit!... Iată, ce casă 
îngrijită l-alde Lăcătuş!... Şi, iată, 
în ce şandrama locuiesc şi (cică) 
trăiesc alde Căscatu! Poetul nu 
se prea miră fi indcă (în zona sa 
natală) e cam tot la fel, ori mult 
mai rău, zice! Suntem destul de 
dumiriţi despre ce face, ce este 
şi cum este un puturos! Totuşi, 
ne întrebăm (fără comentarii, 
fără nici o apreciere/depreciere 

rostită) cum dumnezeu (sau 
naiba) poate suporta o familie 
(întreagă şi numeroasă) aceste 
condiţii precare, devastatoare, 
chiar dezumanizante?! 
Imaginea-i demnă de-un stop-
cadru dantesc: pereţi juliţi şi 
coşcoviţi de când a apărut varul 
pe planetă; găuri şi tuneluri dus-
întors pentru guzgani de toate 
mărimile şi culorile pământului; 
fără nici o urmă de gard; fără 
nici un plisc de pasăre domestică: 
fără nici o pană de pasăre 
cântătoare/migratoare; fără uşi; 
cu geamuri sparte; nici măcar 
vrun câine n-are curaj să stea-n 
asemenea „palat“ al lenei, al 
nepăsării, al resemnării; al milei 
divine, cum se acreditează scuza/
cauza sărăciei în creieraşul unor 

astfel de puturoşi exemplari!... 
Da, trecem, mergem, dăm din 
umeri, nu ne vine să credem 
că „cel de sus poate fi  aşa de 
indiferent cu-n pre/supus al 
său!“... Da, mai avem câteva 
zeci de picioare până la poarta 
bunicei Maria şi până-n ograda 
străjuită de meri şi oleandri!... 
Da, iată, chiar am ajuns şi chiar 
ne oprim! Bunica-i la poartă! 
Ca o statuie-i la poartă! Parcă 
ştia că vin, că venim! Zicem că 
nu stăm prea mult, că trebuie 
să mergem Înainte! Bunica ne 
dă dulceaţă de gutui şi-l ascultă 
pe poet recitându-i un „Cântec 
pentru mama“, despre străbunica 
mea şi a oricui: „Tare necăjită ai 
fost, mamă,/ iarna, vara, orice 
timp trecând,/ cât era de frig sau 

de căldură,/ tot desculţă te-am 
văzut umblând.// N-ai purtat o 
haină mai ca lumea,/ o scurteică 
veche doar aveai,/ dar şi pe aceea, 
totdeauna,/ doar de sărbători o 
îmbrăcai!// Tu aşa ai fost de când 
ţin minte:/ pe picioare-ai mers 
la drum mereu,/ nici în car nu 
te suiai de teamă/ boilor să nu le 
fi e greu.// Ce păcat că n-ai trăit, 
măicuţă,/ c-ai plecat fără de 
timp în lut.../ Ce pantofi  ţi-aş fi  
adus acuma/ şi ce haină azi ai fi  
avut!“... Oare unde-s? Nu-l mai 
văd pe poet! Nici bunica nu-i! Şi 
nici eu parcă nu mai sunt cel de... 
adineaori! O văd numai pe ţaţa 
Ioana lui Alexe Jingă, peste drum 
şi peste gard! Şi o aud: „Bunică-ta 
nu-i acasă! E plecată la Zimbru, la 
maică-ta!“... [Stai aşa!]  .

tragedia
Grijanie şi Respect (VIII)

divina

pe vară, în aer liber, în cadrul 
Zilelor Galaţiului, o Sărbătoare 
a Excelenţei Gălăţene, la care să 
fi e invitaţi (cu toate cheltuielile 
necesare, poate şi din partea 
unor sponsori atraşi) gălăţeni 
care ne-au adus onoare în 
străinătate. De la ambasadoarea 
Australiei şi Noii Zeelande, la 
premiaţi oameni de ştiinţă din 
SUA şi Europa, artişti plastici, 
oameni de cultură. Care să 
vadă, pe aceeaşi scenă, buni 
plasticieni locali, muzicieni şi 
actori, copii cu talentul mai 
înalt decât vârsta. Şi cu evocarea 
numelor mari din trecut, de la 
primul român nominalizat la 
Nobelul pentru Pace, la „Prinţul 
operetei“… Şi să ne promovăm 
extern valorile, măcar în zonele 
înfrăţite!  .

nec plus ultra
PSALMUL VEŞNICIEI 

TRECĂTOARE

ION ZIMBRU                        ;RECHIZITORIU UNIC=

(!) acesta-i adevărul unic, chiar dacă ştiu că (nu) te doare:

tot ce-i vremelnic se repetă-ntr-o veşnicie trecătoare,

iese din sine, intră-n sine, merge cu spatele-nainte,

are în faţă-ntreg trecutul cu stele stinse şi murinde,

cu stele proaspete şi nalte, scâncind în scutecele-albastre

ale apropierii strâmte şi pardosite cu dezastre,

ale instinctelor primare şi-ale credinţei că se poate

scruta de unde până unde, de ce şi când şi cum se cade (!)

(!) acesta-i falsul gratis, unic, plătit cu viaţă şi cu moarte,

luat în râs şi-n plâns, de parcă n-ar fi  primejdie - fi reşte,

mă-nşel cu gândul şi cu visul că mai e mult până departe,

până când scutecele roşii mi-or spune că se-ntrezăreşte

sfârşitul care e totuna cu începutul - prin urmare,

tot ce-i vremelnic se repetă-ntr-o veşnicie trecătoare (!) 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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În ultimele 24 de ore, 
mai multe persoane 
vindecate decât infectate
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Potrivit centralizării efectuate 
de Instituţia Prefectului privind 
evoluţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, alţi 149 de gălăţeni au 
fost testaţi pozitiv în ultimele 24 
de ore. Numărul total al celor in-
fectaţi de la începutul pandemiei 
a ajuns astfel la 14.839.

 Din nefericire, tot în ultime-
le 24 de ore, trei pacienţi care au 
dezvoltat forme grave de boală 
au decedat, numărul total al vic-
timelor pandemiei în judeţ ajun-
gând la 381.

Pe de altă parte, în acelaşi in-
terval de timp, nu mai puţin de 
233 de persoane au fost decla-
rate vindecate. În total, 12.217 
persoane depistate pozitiv s-au 
vindecat.

 Miercuri, 23 decembrie, 
conform informaţiilor ofi ciale, 
se afl au în carantină la domi-
ciliu 955 de persoane, în timp 
ce 1.899 erau în izolare la domi-
ciliu, iar alte 343, în izolare in-
stituţionalizată. Totodată, cei 55 
de afgani se afl ă în continuare în 
carantină instituţionalizată.

 De la începutul pandemiei, în 
judeţul Galaţi au fost raportate 
70.963 de teste.

 La Tecuci, sărbători de 
iarnă în scenariul „verde“ 

În baza datelor centralizate 
de Direcţia de Sănătate Publică, 

Comitetul Judeţean pentru Si-
tuaţii de Urgenţă (CJSU) Galaţi a 
decis ca, începând de miercuri, 
23 decembrie, în municipiul Te-
cuci, unde incidenţa cumulată a 
cazurilor în ultimele 14 zile este 
mai mică de 1,5/1.000 de locuitori 
să se aplice măsurile prevăzute 
în Hotărârea de Guvern nr. 1065 
din 11 decembrie 2020 privind 
prelungirea stării de alertă pe 
teritoriul României. Este vorba 
despre stabilirea măsurilor care 

se aplică pentru prevenirea şi 
combaterea efectelor pandemiei 
de COVID-19 în scenariul "verde“, 
care permite reluarea activităţii 
operatorilor din HoReCa la inte-
rior, spectacole şi jocuri de noroc, 
desigur, în condiţiile legii.

Tot începând cu data de 23 de-
cembrie, în comunele Munteni şi 
Vânători, unde incidenţa cumu-
lată a cazurilor în ultimele 14 zile 
este mai mare de 1,5 şi mai mică 
sau egală cu 3/1.000 de locuitori, 

se vor aplica pe o perioadă de 14 
zile măsurile corespunzătoare 
acestei rate de infectare.

În fi ne, de la aceeaşi dată, 
restricţii mai severe se vor aplica 
pentru o perioadă de două săp-
tămâni în comuna Iveşti, unde 
incidenţa cumulată a cazurilor 
în ultimele 14 zile este mai mare 
de 3/1.000 de locuitori.

Toate aceste decizii vor fi  ree-
valuate la expirarea termenului 
pentru care au fost instituite. .

SARS-COV-2, ÎN JUDEŢUL GALAŢI  .  BILANŢ

 CÂND ÎNCEPE 

ŞCOALA, 

DUPĂ VACANŢA 

DE CRĂCIUN

CALENDAR. Începând 

de pe 23 decembrie 2020, elevii 

se bucură de vacanţa de iarnă, 

care se va termina duminică, 10 

ianuarie 2021. Semestrul I continuă 

după vacanţa de iarnă, cursurile 

reîncepând în data de 11 ianuarie. 

Vacanţa intersemestrială, care 

urmează vacanţei de Crăciun, este 

de o săptămână, va începe pe 

30 ianuarie 2021 şi se va încheia 

pe 7 februarie 2021. Nu se ştie 

deocamdată când vor putea începe 

cursurile faţă în faţă, părerile fi ind 

împărţite. Marea necunoscută o 

reprezintă redeschiderea fi zică a 

şcolilor şi grădiniţelor. În timp ce 

unele partide susţin deschiderea 

şcolii în ianuarie, măcar pentru 

clasele primare, preşedintele 

Comitetului de Coordonare a 

Activităţilor privind Vaccinarea 

împotriva COVID-19 a declarat că 

„am putea redeschide şcoala în 

siguranţă la sfârşitul lui martie - 

începutul lui aprilie“.  . R.A.P. 

Chiar înainte de Crăciun şi 
înainte de vacanţa de iarnă, restul 
de 3.520 de tablete cumpărate de 
Ministerul Educaţiei Naţionale 
prin Programul "Şcoala de acasă“ 
au ajuns la Inspectoratul Şcolar Ju-
deţean, de unde au fost distribuite 
elevilor din judeţ. În total, Galaţiul 
a primit 6.520 de tablete, atât cât 
au cerut directorii instituţiilor de 
învăţământ, în luna mai. Cu toate 
acestea, tabletele primite nu acope-
ră tot necesarul din judeţ, în con-
tinuare existând copii care nu pot 
participa la şcoala online din lipsa 
dispozitivelor tehnice. . R.A.P.

Program 
de Sărbători 
la Biblioteca 
„V. A. Urechia“

MODIFICĂRI. Până pe 

3 ianuarie 2021, programul  cu publi-

cul al Bibliotecii „V.A. Urechia“, atât la 

sediul central de pe str. Mihai Bravu, 

cât şi la fi liale, se va desfăşura între 

orele 9,00 şi 18,00 cu excepţia zilelor 

de: 24 decembrie 2020 - program 

8,00 - 16,00; 25-27 decembrie 2020 

- închis; 31 decembrie 2020 - pro-

gram 8,00 - 16,00; 1-3 ianuarie 2021 

- închis. Din 4 ianuarie 2021, progra-

mul de funcţionare cu publicul, atât la 

sediul central, cât şi la fi liale, va fi  între 

orele 9,00 şi 18,00. . V. Cilincă

şcoli
Peste 3.000 de tablete, 
distribuite în judeţ

PUBLICITATE

Sărbătorile de Iarnă 
să vă aducă în gând 
și în sufl et bucuria 
Nașterii Domnului! 

Să aveți un Crăciun fericit
cu pace, armonie 

în familie 
și multă sănătate!

Sindicatul 
Învățământului 
Preuniversitar 

Galați
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A fost finalizată 
fundaţia pilonului central 
al podului hobanat
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Podul hobanat al Drumului de 

Centură începe să prindă formă. 

Până acum s-au realizat sute de 

foraje, s-au folosit sute de tone 

de fi er şi s-au turnat mii de metri 

cubi de beton.

"Au fost fi nalizate cele două 
structuri din beton unde se va 
realiza racordul cu terasamen-
tul. Pentru realizarea fundației 
celor două structuri de sprijin 
ale podului s-au forat aproape 40 
de piloţi, la o adâncime de 26 de 
metri. Constructorul a fi nalizat 
şi pila intermediară a podului. 

Vorbim despre elemente care fac 
parte din structura de rezistență. 
De asemenea, fundaţia pilonului 
central este şi ea fi nalizată. Urmă-
toarea etapă înseamnă ridicarea 
pilonului central la o înălţime de 
62 de metri de la nivelul solului“, 
a declarat, pe pagina de sociali-
zare, Costel Fotea, președintele 

Consiliului Județean (CJ) Galați. 
Investiția CJ, în valoare de cir-
ca 30 de milioane de euro, pen-
tru modernizarea și lărgirea 
"centurii mici“ a Galațiului este 
fi nanțată cu fonduri europene 
nerambursabile, în cadrul Pro-
gramului Operațional Regional 
(POR) 2014 - 2020. .

DRUMUL DE CENTURĂ  .  LUCRĂRI

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Meseria de jandarm este 
tentantă pentru mulți elevi ai 
unui prestigios colegiu din Te-
cuci. La această concluzie au 
ajuns reprezentanții Jandarme-
riei Galați, care, în contextul 
epidemiologic actual, au avut 
ocazia să participe la un altfel 
de seminar de orientare profesi-

onală cu tinerii afl ați în pragul 
alegerii unei cariere. La invitația 
dirigintelui clasei, jandarmii 
gălățeni au participat la ora de 
dirigenție ținută în sistem on-
line cu elevii unei clase a XII-a 
de la Colegiul Național "Calis-
trat Hogaș“ Tecuci. Pe durata 
unei ore, elevii tecuceni au afl at 
care sunt criteriile generale de 
admitere în instituțiile militare 
de învățământ pentru formarea 

ofi țerilor, maiștrilor militari și a 
subofi țerilor de jandarmi, dar și 
benefi ciile cât și riscurile acestei 
meserii. Cea mai vizată a fost cari-
era de ofi țer, adolescenții dorind 
să știe cum și în ce condiții pot 
deveni studenți ai Academiei de 
Poliție. "Întrucât ora a fost un di-
alog între jandarmi și elevi, cele 
mai adresate întrebări au vizat 
modalitatea de admitere la Aca-
demia de Poliție «Al.I. Cuza», du-

rata de pregătire și posibilitatea 
continuării studiilor prin forme-
le de masterat și doctorat. Astfel, 
au fost prezentate oportunitățile 
evoluției profesionale pentru un 
jandarm care își continuă studii-
le, pe domeniul său de activitate, 
în acest sens fi ind oferite exem-
ple concrete ce țin de Ghidul 
carierei militare“, a explicat lt. 
Cătălin Bădin, purtătorul de cu-
vânt al Jandarmeriei Galați. .

carieră
Liceenii, interesaţi să devină jandarmi

 ESCROC DIN 

GALAŢI, TREI ANI 

DUPĂ GRATII
URMĂRIT. Un bărbat în 

vârstă de 32 de ani, condamnat defi nitiv 

pentru înșelăciune, a ajuns în penitenciar 

după ce poliţiștii Secţiei 5 l-au depistat 

pe strada Brateș. Tânărul fusese 

condamnat defi nitiv de Judecătoria 

Bacău la trei ani de închisoare cu 

executare, pentru infracţiunea de 

înșelăciune, mandatul fi ind emis în 

cursul săptămânii trecute. El a fost 

reţinut și încarcerat în Penitenciarul de 

Maximă Siguranţă Galaţi, în vederea 

executării pedepsei.  . M. C. 

O

Minunea Nașterii Domnului să vă aducă sănătate, 

bucurie în sufl et și împlinirea tuturor speranțelor de mai bine.

Sărbători fericite 
și La Mulți Ani!

Echipa de conducere 
Electrica SDEE Galați

PUBLICITATE
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Unde vor fi amplasate 
radarele, în următoarele 
patru zile
 BEATRICE DUMITRIU
redactie@viata-libera.ro 

 Joi,   24 decembrie, radarele Po-
liţiei Rutiere se vor afl a, în muni-
cipiul Galaţi, pe străzile Traian, 
Basarabiei şi Drumul Viilor. Şo-
ferii care au drum în judeţ vor fi  
monitorizaţi pe DN 25, în dreptul 
localităţilor Vameș şi Barcea, iar 
pe DN 26, în localităţile Frumușiţa 
și Vlădești. Pe DE 581, o autospe-
cială cu radar va fi  amplasată pe 
raza localităţii Priponești, iar pe 
DJ 251, la Slobozia Conachi și Mat-

ca. Pe DN 24D, nu va fi  prezent 
nici un radar.

Vineri , 25 decembrie, echi-
pajele Poliţiei Rutiere vor fi  
prezente, cu aparatele radar, în 
municipiul Galaţi, pe străzile 
Calea Smârdan, Stadionului şi 
Cloșca. În judeţ, autospecialele 
vor staţiona pe DN 25, la Inde-
pendenţa şi Liești, pe DN 26, la 
Șiviţa, Slobozia și Oancea, pe DN 
24D, la Bălăbănești şi pe DJ 251, 
la Cuza Vodă şi Cudalbi. În nord, 
pe DE 581, circulaţi cu prudenţă 
pe raza localităţii Berheci, unde 

va fi , de asemenea, prezent un 
radar.

Sâmbătă , 26 decembrie, radare-
le vor fi  amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Frunzei, Nicolae 
Bălcescu şi Calea Galaţi. Şoferii care 
au drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 
pe DN 25, în dreptul localităţilor 
Iveşti şi Umbrăreşti, iar pe DN 26, în 
localităţile Tătarca și Cavadineşti. 
Pe DE 581, o autospecială cu radar 
va fi  amplasată pe raza localităţii 
Munteni, iar pe DJ 251, la Smârdan 
şi Costache Negri. Pe DN 24D, un 
radar va fi  prezent la Vârlezi.

Duminică , 27 decembrie, 
echipajele Poliţiei Rutiere vor 
fi prezente, cu aparatele radar, 
în municipiul Galaţi, pe străzi-
le Domnească, Movilei şi Portu-
lui. În judeţ, autospecialele vor 
staţiona pe DN 25, la Piscu şi 
Hanu Conachi, pe DN 26, la Tă-
măoani şi Oancea, pe DN 24D, 
la Cuca şi pe DJ 251, la Pechea 
şi Cudalbi. În nord, pe DE 581, 
circulaţi cu prudenţă pe raza 
localităţii Cosmeşti, unde va 
fi, de asemenea, prezent un ra-
dar. .

DRUMURI MONITORIZATE DE CRĂCIUN  .  AUTO

 BĂRBAT 

PRINS LA VOLAN 

FĂRĂ PERMIS 
CONTROL. Un gălăţean în 

vârstă de 53 de ani a fost depistat 

la volan fără a deţine permis de 

conducere. Bărbatul a fost oprit de 

către un echipaj de poliţie pentru 

efectuarea unui control de rutină, 

în localitatea Frumuşiţa, în urma 

căruia s-a dovedit că acesta avea 

dreptul de a conduce suspendat. 

După cercetări mai amănunţite, s-a 

afl at că bărbatul și-a pierdut dreptul 

de a conduce deoarece a fost 

depistat conducând sub infl uenţa 

băuturilor alcoolice. În cauză, se 

efectuează cercetări sub aspectul 

săvârşirii infracţiunii de conducere 

pe drumurile publice a unui 

vehicul pentru care legea prevede 

obligativitatea deţinerii permisului 

de conducere de către o persoană 

căreia exercitarea dreptului de a 

conduce i-a fost suspendată.  

. Beatrice Dumitriu 

239,8500OO

gram aur

4,4941OO

franc elveţian gra

3,9971OO

dolardola

4,8705OO

euro

online

publicitate
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Tripleta ofensivă 
a Oţelului a făcut 
diferenţa în atac
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Antrenorul Petre Grigoraş s-a 

bazat spre fi nalul anului pe un 

trio de atac format din Nica, 

Răducan şi Gavrilă, cei mai 

infl uenţi jucători în realizările 

echipei. 

Oţelul a încheiat anul 2020 
în obiectivul propus, pe locul 2, 
la egalitate de puncte cu liderul 
Dacia Unirea Brăila, însă ambele 
poziţii duc la barajul de promo-
vare. Mai mult, gălăţenii au un 
avans de patru puncte faţă de 
CSM Focşani, principala contra-
candidată. Gălăţenii au obţinut 
22 de puncte din zece partide 
disputate, cu un golaveraj de 
25-8. Oţelul are cea mai bună 
defensivă din serie, la egalitate 
cu Viitorul Ianca.

 În ceea ce priveşte impactul 
ofensiv, golgheterul la zi al echi-
pei este Bogdan Gavrilă, cu şase 
reuşite, urmat de Marius Matei, 
cu cinci, dintre care două din 
penalti. Au mai punctat Răducan 
(4), Nica (2), Stoian (2, ambele din 
penalti), Ghiocel, Sîrghi, Alecu, 
Neagu şi Cireş - câte un gol.

 Contribuţiile ofensive 
ale jucătorilor 

Am luat în calcul fi ecare 
contribuţie decisivă a jucători-
lor la marcarea golurilor şi am 
punctat astfel: 3 puncte pentru 

un gol marcat, 2 puncte pentru 
un gol marcat din lovitură de 
la 11 metri, câte 1 punct pentru 
pasă de gol sau penalti obţinut, 
respectiv minus 1 punct pentru 
penalti ratat. Iată clasamentul 
obţinut: 1. Gavrilă (21 puncte), 2. 
Răducan (15), 3. Matei (13), 4. Nica 
(12), 5-6. Stoian (5) şi Neagu (5), 
7-8. Ghiocel (4) şi Cireş (4), 9-10. 

Alecu (4) şi Sîrghi (4), 11-12. Se-
vastian (1) şi Păun (1). Dintre aceş-
tia, pe lângă liderul golgheterilor 
Gavrilă, se remarcă Alin Nica, cel 
care are cele mai multe pase de 
gol şi cele mai multe penaltiuri 
obţinute, câte trei în dreptul fi -
ecărei categorii. Altfel, în topul 
celor mai folosiţi jucători de către 
antrenorul Petre Grigoraş în pri-

ma parte a sezonului, se poate re-
marca faptul că primează cei cu 
experienţă. Ionuţ Neagu a strâns 
870 de minute pe teren, urmat de 
Dan Popescu (864) şi Costin Ghio-
cel (810). Dintre fruntaşii acestei 
categorii nu lipseşte nici Cristian 
Sîrghi, fundaş cu mare experien-
ţă, care a bifat 791 de minute pe 
teren. .

BILANŢUL REALIZĂRILOR DIN PRIMA PARTE A CAMPIONATULUI  . FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 PATINAJ. „După încheie-

rea meciurilor «Cupei României» 

la hochei, vom reintra în programul 

nostru de pregătire, pe gheaţa 

Patinoarului «Dunărea». În ceea ce 

priveşte Campionatele Naţionale, 

acestea vor avea loc la Inzell (Ger-

mania) sau la Zakopane (Polonia), 

reprezentanţii federaţiei noastre 

fi ind în negocieri avansate cu even-

tualele gazde“, ne-a declarat prof. 

Dorin Radu, antrenorul patinatori-

lor vitezişti de la Clubul Dunărea. 

Pentru Campionatele Naţionale, 

tehnicianul gălăţean va prezenta 

o formaţie ai cărei componenţi de 

bază sunt Bianca Nica, Daniela 

Istrate, Cosmina Ardeleanu, Ariana 

Ilie şi Maria Ivlampie, selecţia ur-

mând a se face dintre aceştia.

VOLEI. La căderea cortinei 

peste meciurile turului campiona-

tului Diviziei A1 de volei masculin, a 

fost stabilit clasamentul primei părţi 

a competiţiei interne. În fruntea 

ierar hiei se afl ă echipa noastră, 

CSM Arcada Galaţi, care se 

prezintă cu cel mai bun bilanţ după 

cele zece etape disputate - 27 de 

puncte, din 9 victorii de 3 puncte 

(cu 3-0 şi 3-1), setaveraj 28:5. Pe 

următoarele locuri au încheiat 

turul: 2-3. Zalău şi Steaua - câte 

25 de puncte, 4. Craiova - 23 p, 

5.Unirea Dej - 17 p, 6. Dinamo - 15 

p, 7.“U“ Cluj - 14 p, 8. CSU Ştiinţa 

Bucureşti - 10 p, 9.Baia Mare - 6 p, 

10.Timişoara - 3 p, 11. CSU Braşov 

- zero puncte, 12. CSM Câmpia 

Turzii - retrasă din campionat. 

Sezonul 
patinatorilor

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Eduard 
Novak 
va conduce 
sportul

DECIZIE. Ca urmare a alegerilor 

parlamentare desfăşurate în acest sfârşit 

de an, odată cu formarea noului guvern 

se vor schimba şi mai mulţi miniştri, prin-

tre care şi cel al Tineretului şi Sportului. 

Nominalizarea pentru această funcţie a 

venit din partea UDMR, în persoana lui 

Eduard Novak, preşedintele Federaţiei 

Române de Ciclism. Novak (44 de ani) 

este fost sportiv de performanţă paralim-

pic, care a câştigat medalia de aur pentru 

România în 2012 la Jocurile Olimpice de 

la Londra. Novak îl va înlocui în funcţie pe 

Ionuţ Stroe. . F. R.

PUBLICITATEPUBLICITATE

TRANSURB Galaţi 
urează tuturor călătorilor, angajaţilor 

şi colaboratorilor săi, 
sărbători fericite cu bucurii şi împliniri 

alături de cei dragi!
Noul An să vă aducă tot ce e mai bun, 

fericire şi prosperitate!

Crăciun fericit!

şi La mulţi ani! 
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 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Înfi inţate în zonele cu acces 

difi cil la servicii medicale din 

judeţul Galaţi, centrele de 

permanenţă trebuie să asigure 

asistenţa medicală primară a 

populaţiei în momentele în care 

cabinetele medicale de familie 

din respectivele localităţi sunt 

închise. Doar că acest lucru nu 

se întâmplă, din păcate, aşa cum 

a scos la iveală un control recent 

făcut de Casa de Asigurări de 

Sănătate (CAS) Galaţi şi de 

Direcţia de Sănătate Publică 

(DSP) Galaţi. 

Pe 20 decembrie, trei centre 
de permanenţă din judeţ au fost 

controlate de echipe mixte for-
mate din inspectori ai CAS şi ai 
DSP. Verifi cările au scos la iveală 
faptul că în niciuna dintre cele 
trei unităţi nu era respectat pro-
gramul de lucru corespunzător 
grafi cului de gărzi întocmit de 
coordonatorul centrului şi trans-
mis către CAS.

Concret, niciunul dintre me-
dicii care ar fi  trebuit să fi e de 
gardă în momentul respectiv nu 
era prezent la serviciu. Centrele 
verifi cate au fost cele din comu-
nele Vlădeşti şi Cavadineşti, pre-
cum şi cel din oraşul Bereşti.

„Cei trei medici care au înţe-
les să-şi nesocotească obligaţiile 
vor fi  sancţionaţi conform pre-
vederilor legale, precum şi cu 
reţinerea sumei reprezentând 

contravaloarea orelor de gardă 
ce trebuiau efectuate. Surprin-
derea este cu atât mai mare cu 
cât unuia dintre medicii absenţi, 
afl at în relaţie contractuală cu 
CAS Galaţi, ca furnizor de servi-
cii de medicină primară (medic 
de familie), i-a fost reziliat con-
tractul pentru absenţe repetate 
de la cabinet. În prezent, acesta 
a contestat decizia, desfăşurân-
du-şi în continuare activitatea, 
până la pronunţarea instanţei 
competente“, a precizat George 
Toderaşc, directorul general al 
CAS Galaţi.

 Acţiunile vor continua 
Potrivit sursei citate, în peri-

oada următoare, vor fi  desfăşu-
rate şi alte controale, cu tematici 

similare şi nu numai. În judeţul 
Galaţi, funcţionează (sau ar tre-
bui să funcţioneze) opt centre de 
permanenţă, în localităţile: Ga-
laţi, Cudalbi, Corod, Băleni, Tu-
dor Vladimirescu, Cavadineşti, 
Bereşti şi Vlădeşti.

Aceste unităţi medicale au 
fost gândite şi înfi inţate pen-
tru a asigura un minim acces 
la asistenţă medicală primară 
locuitorilor din zonele unde nu 
există spitale şi unde maşinile 
de ambulanţă ajung cu difi cul-
tate şi cu întârziere. Pe pagina 
de internet a DSP Galaţi, în sec-
ţiunea dedicată cu acelaşi nume, 
puteţi consulta programul de 
gărzi şi numerele de contact ale 
fi ecărui centru de permanenţă 
în parte. .

MEDICI ABSENŢI NEMOTIVAT DE LA LOCUL DE MUNCĂ  .  SANCŢIUNI

Permanenţă 
doar cu numele, 
la centrele de permanenţă

VACCINAREA 

ANTI-COVID 

A GRAVIDELOR
DISCUŢIE. Agenţia 

Europeană a Medicamentelor 

susţine că utilizarea vaccinului 

Pfi zer - BioNTech pentru femeile 

gravide ar trebui făcută de la caz 

la caz, potrivit agenţiei Reuters, 

citate de Digi24. Agenţia nu 

dispune de sufi ciente informaţii 

despre potenţiale riscuri la femeile 

însărcinate, din datele obţinute 

de companiile dezvoltatoare de 

la voluntarii testaţi, a spus Harald 

Enzmann, director în cadrul 

EMA, într-un briefi ng de presă. 

În măsura în care vor apărea noi 

informaţii, se pot face clarifi cări 

ulterioare, a mai spus Enzmann. 

. Remus Basalic

PUBLICITATE

Gărzile, lăsate în seama  u

asistentelor medicale

Sfânta sărbătoare 
a Nașterii Domnului Iisus Hristos 
să vă găsească la ceas de bucurie 
alături de cei dragi. 
Vă doresc tot binele, 
gânduri bune și curate 
să vă însoțească pretutindeni, 
iar fericirea și succesul 
să vă fi e mereu alături!

Crăciun fericit!

Primăria Fârțănești, Primar ADRIAN FILOTE
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Peste 5.000 de noi 
infectări şi 130 de decese
DAN CĂTĂLIN PREDESCU 
dan@viata-libera.ro 

Până miercuri, 23 decembrie, 

pe teritoriul României, au fost 

confi rmate 604.251 de cazuri 

de persoane infectate cu noul 

coronavirus (COVID-19), dintre 

care 516.423 au fost declarate 

vindecate.

Față de ultima raportare, au 
fost înregistrate 5.459 de cazuri 
noi de persoane infectate cu 
SARS-CoV-2 (COVID-19), acestea 
fi ind cazuri care nu au mai avut 
anterior un test pozitiv. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, în 
urma retestării pacienților care 
erau deja pozitivi, 941 de persoa-
ne au fost reconfi rmate.

Până miercuri, 14.766 de per-
soane diagnosticate cu infecție 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În 
intervalul 22 decembrie (ora 
10.00) - 23 decembrie (ora 10.00) 
au fost raportate 130 de decese 
(81 de bărbați și 49 de femei) 
ale unor pacienți infectați cu 
noul coronavirus. Dintre aces-

tea, 122 de decese au fost ale 
unor pacienți care au prezentat 
comorbidități.

În unitățile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 10.754. 
Dintre acestea, 1.251 sunt inter-
nate în secţiile de Terapie Inten-
sivă (ATI).

Până pe 23 decembrie, la ni-
vel național, au fost prelucrate 
4.656.714 teste. Dintre acestea, 
25.840 au fost efectuate în ulti-
mele 24 de ore, 17.825 în baza 
defi niției de caz și a protocolului 
medical și 8.015 la cerere.

Pe teritoriul României, 38.819 
persoane confi rmate cu infecție 

cu noul coronavirus sunt în 
izolare la domiciliu, iar 10.248 
de persoane se afl ă în izolare 
instituționalizată. De aseme-
nea, 62.126 de persoane se afl ă 
în carantină la domiciliu, iar în 
carantină instituționalizată sunt 
161 de persoane.

Ca urmare a încălcării preve-
derilor Legii nr. 55/2020 privind 
unele măsuri pentru prevenirea 
și combaterea efectelor pande-
miei de COVID-19, polițiștii și 
jandarmii au aplicat, în ziua de 
22 decembrie, 7.008 sancţiuni 
contravenţionale, în valoare de 
1.207.510 lei. De asemenea, au fost 
constatate două infracțiuni de ză-
dărnicirea combaterii bolilor.

În ceea ce privește situația 
cetățenilor români afl ați în alte 
state, 7.043 de cetățeni români au 
fost confi rmați ca fi ind infectați 
cu SARS-CoV-2 (coronavirus), 
dintre care 1.938 în Italia, 1.290 
în Spania şi 3.085 în Germania. 
De la începutul pandemiei de 
COVID-19, 128 de cetățeni ro-
mâni afl ați în străinătate au de-
cedat.   . 

PANDEMIA DE COVID-19, ÎN ROMÂNIA , BILANŢ
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Cum poţi 
să îţi probezi 
vechimea 
în muncă
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 În conformitate cu prevederile 

Legii nr. 53/2003 - Codul 

Muncii, art. 279, vechimea 

în muncă stabilită până la 

data de 31 decembrie 2010 

se probează cu carnetul de 

muncă. După această dată, 

vechimea în muncă se probează 

cu adeverinţele de vechime 

eliberate de foştii angajatori. 

Reprezentanţii Inspectoratului 

Teritorial de Muncă (ITM) Galaţi 

ne-au oferit mai multe informaţii 

cu privire la documentele care 

atestă vechimea în muncă. 

De la data de 1 ianuarie 2011, 
nu se mai întocmesc carnete de 
muncă, evidenţa muncii reali-
zându-se în format electronic, 
prin intermediul Registrului Ge-
neral de Evidenţă a Salariaţilor 
(REVISAL). Conform art. 34 din 
Codul Muncii și art. 7 din HG nr. 
905/2017 privind registrul gene-
ral de evidenţă a salariaţilor, "la 
solicitarea scrisă a salariatului 
sau a unui fost salariat, angaja-
torii sunt obligaţi să îi elibereze 
acestuia un extras din registru, 
datat şi certifi cat pentru con-
formitate, sau o adeverinţă care 
să ateste activitatea desfăşurată 

de acesta, durata activităţii, sa-
lariul, vechimea în muncă şi în 
specialitate, astfel cum rezultă 
din registru şi din dosarul per-
sonal, în termen de cel mult 15 
zile de la data solicitării“.

"Doar în situaţia în care an-
gajatorul se afl ă în imposibili-
tatea de a elibera un extras din 
registru, salariatul/fostul salari-
at poate solicita inspectoratului 
teritorial de muncă eliberarea 
unui extras din registru din care 
să rezulte activitatea desfăşurată 
la acesta, în calitate de salariat. 
Inspectoratul teritorial de mun-
că în cauză eliberează documen-
tul în baza registrului electronic 
transmis de angajator, în termen 
de cel mult 15 zile de la data soli-
citării“, precizează ITM Galați.

 Extrasul din registrul ge-
neral de evidenţă a salariaţilor 
eliberat de ITM nu ţine locul ade-
verinţei de vechime. În extrasul 
din registru nu sunt evidenţiate 
modifi cările intervenite în exe-
cutarea contractelor individuale 
de muncă şi nici absenţele nemo-
tivate sau concediile fără plată, 
perioade care nu constituie ve-
chime în muncă.

 "În concluzie, pentru a obţine 
un extras din registru din care să  
rezulte activitatea desfăşurată la 
angajator, în calitate de salariat, 

este necesar ca dumneavoastră 
să vă adresaţi direct angajatoru-
lui cu o solicitare în scris, păs-
trând dovada cu data depunerii 
solicitării. Precizăm că adeve-
rinţa de vechime este eliberată 
de angajator/fostul angajator, 
iar în cazul fi rmelor radiate, de 
deţinătorul autorizat al arhivei 
angajatorului. Acesta este repre-
zentat, conform Legii 16 din 2 
aprilie 1996 (republicată), de un 
operator economic autorizat în 
prestarea de servicii arhivistice, 
datele de identifi care ale acestu-
ia putând fi  furnizate de către 
Arhivele Naţionale (ANR), Servi-
ciile Judeţene ale Arhivelor Naţi-
onale sau Serviciul Municipiului 
Bucureşti al Arhivelor Naţionale. 
În cazul în care acesta refuză să 

elibereze copii ale documente-
lor deţinute şi adeverinţe care 
să ateste înscrierile existente în 
aceste documente, solicitantul îl 
poate acţiona în judecată. Instan-
ţa judecătorească îl poate obliga 
pe acesta să elibereze o adeverin-
ţă constatatoare a raportului de 
muncă (astfel cum a decis Înal-
ta Curte de Casaţie şi Justiţie - 
ÎCCJ, prin Decizia Nr. 2 din 15 
februarie 2016)“, precizează ITM 
Galați.

 Conform acestora, în arhiva 
instituţiei gălățene se mai afl ă 
15.507 carnete de muncă ale 
persoanelor care au fost angaja-
te până cel târziu la data de 31 
decembrie 2010 la angajatori cu 
capital integral privat din jude-
ţul Galaţi. ,

PRECIZĂRI ALE INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ  .  DOCUMENTE

 O SĂPTĂMÂNĂ 

DE CONTROALE 

ÎN GALAŢI
ITM. Inspectoratul Teritorial de 

Muncă Galaţi verifi că, în perioada 

21-27 decembrie, modul în care sunt 

respectate măsurile dispuse pentru 

prevenirea răspândirii SARS-Cov-2. 

Conform unui anunţ al instituţiei, 

controalele vizează, printre altele, 

respectarea următoarelor obligaţii: 

desfășurarea activităţilor de comerţ/

prestări de servicii în intervalul orar 

5,00-21,00 (cu excepţia farmaciilor, 

benzinăriillor și fi rmelor de livrări la 

domiciliu); suspendarea activităţii 

pieţelor agroalimentare în spaţii 

închise; suspendarea activităţii 

în baruri, cluburi și discoteci; 

respectarea în restaurante și cafenele 

a limitei de ocupare prevăzute 

conform incidenţei cumulate a 

cazurilor de Covid-19 din ultimele 14 

zile; interzicerea, în interiorul centrelor 

comerciale, a activităţii locurilor de 

joacă, a sălilor de jocuri, precum 

și a activităţii barurilor, cluburilor şi 

discotecilor; obligaţia instituţiilor și 

agenţilor economici de a asigura, la 

intrarea în sediu, triajul epidemiologic 

şi dezinfectarea obligatorie a mâinilor, 

atât pentru personalul propriu, cât şi 

pentru vizitatori.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Din 19 decembrie 2020, In-
specţia Muncii a pus la dispo-
ziţia angajatorilor o versiune 
actualizată a aplicației Revisal, 
pentru transmiterea registru-
lui de evidenţă a salariaţilor în 
format electronic. Începând cu 
această dată, transmiterea regis-
trului poate fi  efectuată numai 
pentru fi șiere de tip .rvs, gene-
rate sau validate din versiunile 
6.0.7/6.0.8 ale aplicației Revisal. 
Printre noutățile aduse de noua 
versiune Revisal 6.0.8 se numă-

ră actualizarea nomenclatoru-
lui COR. Au apărut trei coduri 
CAEN noi (325201, 325202 și 

325203) și s-a introdus un nou 
atribut pentru câmpul Tip nor-
mă (Normă întreagă conform 

OUG 132/2020), care se aplică 
pentru toate tipurile de contract 
existente cu normă întreagă, 
mai puțin pentru Contractul 
individual de muncă pentru 
tineri dezavantajați - Legea nr. 
189/2018. S-a introdus un nou tip 
de contract (Contract de muncă 
temporară cu clauză de tele-
muncă), iar perioada acceptată 
a contractului de ucenicie este 
cuprinsă în intervalul 6 - 36 de 
luni. Nu în ultimul rând, iden-
tifi catorul de salariat (CNP/Serie 
pașaport/Serie Act) și identifi ca-
torul de contract nu mai acceptă 
virgulă. ,

muncă
Noutăţi în versiunea Revisal actualizată

68 de locuri 
vacante, 
prin AJOFM

ASTĂZI. Numărul locurilor de muncă va-

cante afl ate în evidenţa AJOFM Galaţi pentru 

astăzi, 24 decembrie, este de 68, pentru 28 

de ocupaţii. Cea mai consistentă ofertă este 

cea constituită de cele 20 de locuri pentru 

agent servicii client, la o fi rmă din domeniul 

IT&C. Printre ocupaţiile cu mai mare căutare 

sunt cele de macaragiu (7 locuri), sudor (5), 

vânzător și funcţionar informaţii client (câte 4), 

laminator, lăcătuș mecanic, lucrător comercial, 

maistru în construcţii și casier (câte 3). Un sin-

gur job din cele oferite necesită studii superi-

oare cu licenţă, cel de psiholog la un cabinet 

individual. , C.L.
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ANUNŢURI

(studii generale sau medii, ve-

chime în muncă minim 1 an) din 

cadrul Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Tecuci, în zilele de 

25 ianuarie 2021, ora 10.00 (proba 

practică) şi 29 ianuarie 2021, ora 

10.00 (interviul). Dosarul de con-

curs se depune până la data de 15 

ianuarie 2021, ora 15.00, la sediul 

Parchetului de pe lângă Curtea de 

Apel Galaţi, strada Traian, nr. 203. 

Concursul este organizat la sediul 

Parchetului de pe lângă Tribunalul 

Galaţi, din municipiul Galaţi, stra-

da Traian, nr. 203, judeţul Galaţi. 

Relaţii suplimentare pe site-ul 

pcagalati.mpublic.ro sau la tele-

fon 0236414116. (264227) 

• SC angajează: electricieni, 

lăcătuși și sudori. Relaţii la telefon: 

0746.045.589. (264062)

 • SC angajează conducător auto 

categoriile B+D+E cu experi-

enţă minim 5 ani pentru trans-

port intern/internaţional. Telefon 

0770890662. (264196) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Zugrav interior cu autoturism, 

caut de lucru. Telefon 0723740453. 

(264208) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • X EFO injectabil, 10 seturi, 

TEKEDA Austria, 0730063375. 

(264235) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Teren în curte lângă tea-

tru pentru reuniune familială. 

Telefon 0768021628. (264238) 

 DIVERSE  

 • SC ENGIE ROMÂNIA SA anunţă 

publicul interesat asupra depu-

nerii solicitării de emitere a acor-

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (263817) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (260899) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 1 cameră 

mobilată. Telefon 0766310369. 

(264185) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând 1734 mp intravilan, utilităţi, 

26euro/mp negociabil. Telefon 

0727787510. (264216) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Companie angajează: 

GESTIONAR DEPOZIT. CV 

la 0236.44.99.00 sau offi ce@

fi erctc.ro (263814) 

• Restaurant angajează bucă-

tari. Salariu motivant. Telefon 

0747350659. (263983) 

   • Compania Nationala 
Administratia Porturilor Dunarii 
Maritime S.A. Galati recrutea-
za personal in vederea ocuparii 

postului de marinar fl uvial in ca-

drul Serviciului Exploatare Flota 

si Coordonare Portuara. Cerinte 

obligatorii: - Cunostinte solide 

de legislatie in domeniul naval; - 

Documente de atestare marinar 

fl uvial (certifi cat de capacitate 

marinar, carnet de serviciu, im-

barcari-debarcari pe nave propul-

sate si nepropulsate); - Experienţă 

de minim 6 luni aferenta postului; 

- Studii medii; Continutul dosa-

relor de aplicatie si calendarul 

de selectie le regasiti pe site-ul 

companiei. http://www.romani-

an-ports.ro/html_nou/cariera.

php. Relatii suplimentare la te-

lefon 0236460660-61-62-63 int. 

129, email ru@apdmgalati.ro sau 

la sediul companiei din Galati, Str. 

Portului nr.34. (264219) 

 • Parchetul de pe lângă Tribunalul 

Galaţi anunţă concurs pentru 

ocuparea postului de îngrijitor 

dului de mediu pentru proiectul 

„Extindere reţea şi branşament 

PRM” propus a fi  amplasat în co-

muna Vânători, sat Costi, strada 

Poligonului, nr. 9A, judeţ Galaţi. 

Informaţiile privind proiectul pro-

pus pot fi  consultate pe pagina 

de internet a autorităţii compe-

tente pentru protecţia mediului 

APM Galaţi, apmgl.anpm.ro sec-

ţiunea Reglementări- Acordul de 

mediu- Documentaţii procedură 

EIA şi EA- Memorii de prezenta-

re 2020 şi la SC SIGATA CN SRL 

din Galaţi. Observaţiile publicului 

sunt primite pe adresa de e-mail 

offi ce@apmgl.anpm.ro (264215) 

 • Unitatea administrativ-terito-

rială Comuna Cuza Vodă, din 

judeţul Galaţi anunţă publicarea 

documentelor tehnice ale cadas-

trului pentru sectoarele cadastra-

le 1, 14 şi 18, începând cu data 

de 24.12.2020, pentru o perioadă 

de 60 de zile, la sediul Primăriei 

comunei Cuza Vodă conform art. 

14 alin. (1) și (2) din Legea cadas-

trului şi publicităţii imobiliare nr. 

7/1996 republicată cu modifi cările 

şi completările ulterioare. Cererile 

de rectifi care ale documente-

lor tehnice vor putea fi  depuse 

la sediul Primăriei şi pe site-ul 

Agenţiei Naţionale de Cadastru şi 

Publicitate Imobiliară. (264217) 

 • În temeiul art. 167, alin. 2, din Noul 

Cod de Procedura Civila, comuni-

căm că au fost emise în anul 2020 

acte administrative privind bene-

fi ciile sociale pentru debitorii de 

mai jos. (nr. crt.,nume si prenume, 

adresa, nr. decizie de recuperare 

din data). 1. ANDONIE MARILENA, 

comuna Corod, str. Freziilor nr. 

28, 1605091105455/11.11.2020; 

2. CALIN MONICA, comu-

na Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600667298559/21.09.2020; 3. 

IORDACHE MIHAELA, Galati, str. 

Constructorilor nr. 28, bl. CS5, ap. 

21, 1601975334416/06.10.2020; 

4. IOSIF MARIUS, comu-

na Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600681698156/21.09.2020; 

5. IOSIF MARIUS, comu-

na Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600682028823/21.09.2020; 

6. IOSIF MARIUS, comu-

na Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600682368215/21.09.2020; 7. 

IANCU ANA MARIA, Galati, str. 

Anghel Saligny nr. 145, bl. 7C, ap. 

82, 1599025752305/02.09.2020; 

8. IANCU ANA MARIA, Galati, str. 

Anghel Saligny nr. 145, bl. 7C, ap. 82, 

1599025775204/02.09.2020; 9. 

LUPU NICOLETA, comuna Gohor, 

1600407629657/18.09.2020; 10. 

LUPU NICOLETA, comuna Gohor, 

1600407716327/18.09.2020; 

11. MIHAI FLORIN, comu-

na Brahasesti, sat Tofl ea, 

1599125838307/03.09.2020; 

12. MIRICA PALADE MARIANA, 

Galati, str. Traian Vuia nr. 2, bl. L2, ap. 

34, 1599579029297/08.09.2020; 

13. MANOLESCU GEORGIANA 

MADALINA, Galati, str. Ionel 

Fernic nr. 4, bl. N15, ap. 20, 

1597122209156/11.08.2020; 14. 

MISAILA VALENTINA, Galati, str. 

Ionel Fernic nr. 25, bl. A8, ap. 39, 

1605616458208/17.11.2020; 15. 

MISAILA VALENTINA, Galati, 

str. Ionel Fernic nr. 25, bl. A8, ap. 

39, 1605616549206/17.11.2020; 

16. PATRICHE MIHAELA, Galati, 

str. Brailei nr. 159, bl. A6, ap. 

51, 1597119083510/11.08.2020; 

17. RADUCANU VASILE, co-

muna Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600665235721/21.09.2020; 

18. RADUCANU VASILE, co-

muna Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600666522152/21.09.2020; 

19. RADUCANU VASILE, co-

muna Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600664051806/21.09.2020; 20. 

STANESCU MIHAELA, comuna 

Liesti, str. Alexandru Vlahuta nr. 

9, 1595333332243/21.07.2020; 

21. STANESCU LAMAIA, comuna 

Liesti, str. Ionel Teodoreanu nr. 56, 

1595332856619/21.07.2020; 22. 

SERIAN GHEORGHITA, Galati, 

str. Camil Ressu, bl. N14, ap. 

55, 1596606405998/05.08.2020; 

23. STOICA FLORIAN SILVIU, 

Galati, str. Constructorilor 

nr. 30, bl. CS4, ap. 43, 

1589454503246/14.05.2020; 24. 

STEFAN RAMONA, Galati, str. 

Regimentul 11 Siret nr. 35, bl. E8, ap. 

42, 1595834643173/27.07.2020; 

25. STEFAN RAMONA, Galati, str. 

Regimentul 11 Siret nr. 35, bl. E8, ap. 

42, 1595582314249/24.07.2020; 

26. STANESCU 

FLORICA, comuna Liesti, 

1595331257260/21.07.2020; 

27. VASILE ELVIS PETRE,, co-

muna Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600669064534/21.09.2020; 

28. VASILE ELVIS PETRE, , co-

muna Brahasesti, sat Tofl ea, 

1600668524964/21.09.2020; 

29. VASILIU ALINA CATALINA, 

Galati, str. Brailei nr. 1, bl. I, ap. 

15, 1594801555790/15.07.2020. 

(264228) 

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate în holul central al sediului „Vieţii libere”, 
din strada Domnească nr. 68. 

Program Program 
Mica Publicitate Mica Publicitate 

de Crăciunde Crăciun
În perioada festivă 

care urmează, programul 

de preluare a anunţurilor 

de Mică publicitate se schimbă. 

Pe 24, 25 şi 26 decembrie, 

biroul va fi  ÎNCHIS, 

pe 27 decembrie 

având program 9,00 - 13,00.  
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ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

  DIVERSE  

• CONSREC TRAINING SRL cu 

sediul în Municipiul Galaţi, stra-

da Brăilei, nr.134, sala nr. 4bis, 

etaj 1, judeţ Galaţi, anunţă pu-

blicul interesat asupra solicitării 

revizuirii autorizaţiei de mediu în 

scopul desfăşurării activităţilor 

3831 Demontarea (dezasambla-

rea) maşinilor şi echipamentelor 

scoase din uz pentru recuperarea 

materialelor; 3832 Recuperarea 

materialelor reciclabile sortate; 

4677 Comerţ cu ridicata al de-

şeurilor şi resturilor pe ampla-

samentul din Municipiul Galaţi, 

strada Ştefan cel Mare, nr. 5, judeţ 

Galaţi. Informaţiile privind impac-

tul asupra mediului al activităţilor 

pentru care se solicită obţinerea 

autorizaţiei de mediu pot fi  con-

sultate zilnic, de luni până vineri, 

între orele 08.00– 14.00 la sediul 

APM Galaţi, strada Regiment 11 

Siret, nr.2, Galaţi,judeţ Galaţi,cod 

800322. Observaţiile, sugestiile 

şi/sau propunerile publicului sunt 

primite în scris la sediul APM 

Galaţi. (264237) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de Administratie al 

LIBERTY GALATI S.A. (denumita 

in continuare “Societatea”) Avand 

in vedere - Prevederile art. 111, 

117 si 118 din Legea societatilor 

nr. 31/1990, republicata in 2004, 

cu modifi carile si completarile ul-

terioare; - Prevederile art. 13 si 14 

din Actul Constitutiv al Societatii; 

CONVOACA ADUNAREA 

GENERALA ORDINARA A 

ACTIONARILOR LIBERTY 

GALATI S.A. (“Adunarea”) in data 

de 28.01.2021, orele 12:00, la se-

diul social al Societatii din Galati, 

Calea Smîrdan nr. 1, judetul Galati, 

sala de sedinte din pavilionul ad-

ministrativ, pentru toti actionarii in-

registrati in Registrul Actionarilor 

la sfarsitul zilei de 15.01.2020 in 

Registrul Actionarilor tinut de 

Societatea Depozitarul Central 

S.A., cu urmatoarea ORDINE DE 

ZI 1. Numirea auditorului fi nanciar 

al Societatii. 2. Mandatarea per-

soanelor desemnate de Adunare, 

care sa indeplineasca toate pro-

cedurile si sa efectueze toate 

formalitatile prevazute de lege 

pentru aducerea la indeplinire 

a hotararii Adunarii Generale a 

Actionarilor Societatii, sa depu-

na si sa ridice acte, sa semneze 

in numele si pe seama Societatii 

toate documentele necesare, pre-

cum si sa reprezinte Societatea 

in fata oricaror persoane juridice, 

in special in relatia cu Registrul 

Comertului, in legatura cu cele 

de mai sus. In situatia neindepli-

nirii conditiilor de cvorum la data 

primei adunari, se convoaca din 

nou Adunarea Generala Ordinara 

a Actionarilor Societatii pentru 

data de 29.01.2021, la aceeaşi 

ora, in acelasi loc si cu aceeasi 

ordine de zi. In eventualitatea unei 

noi convocari, data de referinta 

stabilita mai sus pentru partici-

parea la vot a actionarilor ramane 

valabila. Reprezentarea actionari-

lor in adunarea generala se poate 

face prin intermediul unei procuri 

speciale sub semnatura privata, 

atat prin alti actionari cat si prin 

terte persoane. Actionarii fara ca-

pacitate de exercitiu, precum si 

actionarii persoane juridice pot fi  

reprezentati prin reprezentantii lor 

legali, care, la randul lor, pot acor-

da procura speciala altor persoa-

ne. În cazul în care acţionarii sunt 

reprezentaţi de alţi acţionari, for-

mularele pentru procura specială 

pot fi  obţinute la sediul menţionat 

mai sus. Administratorii, directo-

rii si functionarii Societatii nu pot 

primi procura in vederea repre-

zentarii actionarilor in adunarea 

generala a actionarilor Societatii. 

Un exemplar original al procurii 

se va depune la sediul Societatii 

pana la data de 26.01.2021, ora 

12.00. (264239) 

 • Consiliul de Administratie al 

LIBERTY GALATI S.A. (denumi-

ta in continuare „Societatea”), 

Avand in vedere - Prevederile 

art. 113 lit. d) si m), 117 si 118 din 

Legea societatilor nr. 31/1990, 

republicata in 2004, cu modifi -

carile si completarile ulterioa-

re; - Prevederile art. 13 si 14 din 

Actul Constitutiv al Societatii; 

CONVOACA ADUNAREA 

GENERALA EXTRAORDINARA A 

ACTIONARILOR Societatii Liberty 

Galati S.A. („Adunarea”) in data 

de 28.01.2021, orele 13.00, la se-

diul social al Societatii din Galati, 

Calea Smîrdan nr. 1, judetul Galati, 

sala de sedinte din pavilionul ad-

ministrativ, pentru toti actiona-

rii inregistrati la sfarsitul zilei de 

15.01.2021 in Registrul Actionarilor 

tinut de Depozitarul Central S.A., 

cu urmatoarea ORDINE DE ZI 1. 

Aprobarea înfi inţării unui sediu se-

cundar al Societăţii: - BUCUREŞTI 

– sector 2, str. Ghe. Ţiţeica nr. 

212-214 clădirea Ethos House 

et.4 ; 2. Aprobarea închiderii ur-

mătoarelor sedii secundare ale 

Societăţii. - BUCUREŞTI – sector 

2, str. Ghe. Ţiţeica nr. 212-214 clă-

direa Ethos House et.1; - GALATI, 

Strada Closca, BAZA SPORTIVA 

SIDERURGISTUL, judetul Galati; 

3. Aprobarea modifi carii Art. 26 

din Actul constitututiv al Societatii, 

dupa cum urmeaza. “Art.26 - 

Exercitiul fi nanciar. Exercitiul 

fi nanciar incepe la data de 1 

aprilie al fi ecarui an. Primul exer-

citiu fi nanciar incepe la data con-

stituirii societatii.” 4. Aprobarea 

Actului constitutiv actualizat. 5. 

Mandatarea persoanelor desem-

nate de Adunare pentru a efectua 

toate procedurile si formalitatile 

prevazute de lege in scopul inde-

plinirii deciziei Adunarii, inclusiv 

redactarea si semnarea versiunii 

actualizate a Actului constitutiv al 

Societatii (cuprinzand toate modi-

fi carile aprobate), pentru a sem-

na, depune si ridica documente, 

si pentru a reprezenta Societatea 

si a semna in numele acesteia, 

inclusiv in relatia cu Registrul 

Comertului. In situatia neindeplini-

rii conditiilor de cvorum la data pri-

mei adunari, se convoaca din nou 

Adunarea Generala Extraordinara 

a Actionarilor Societatii pentru 

data de 29.01.2021, la aceeaşi 

ora, in acelasi loc si cu aceeasi 

ordine de zi. In eventualitatea unei 

noi convocari, data de referinta 

stabilita mai sus pentru partici-

parea la vot a actionarilor ramane 

valabila. Reprezentarea actionari-

lor in adunarea generala se poate 

face prin intermediul unei procuri 

speciale sub semnatura privata, 

atat prin alti actionari cat si prin 

terte persoane. Actionarii fara 

capacitate de exercitiu, precum 

si actionarii persoane juridice pot 

fi  reprezentati prin reprezentantii 

lor legali, care, la randul lor, pot 

acorda procura speciala altor per-

soane. Administratorii, directorii si 

functionarii Societatii nu pot primi 

procura in vederea reprezentarii 

actionarilor in adunarea generala 

a actionarilor Societatii. Un exem-

plar original al procurii se va de-

pune la sediul Liberty Galati S.A., 

pana la data de 26.01.2021, ora 

13:00. (264240) 

 PIERDERI  

 • Pierdut certifi cat internaţional 

de conducător ambarcaţiune de 

agrement clasele C şi D nr. 43058 

eliberat de către Autoritatea Navală 

Română la data de 14.12.2016 pe 

numele Ghinea Marian cu domi-

ciliul stabil în Galaţi, sat Vânători, 

strada Lalelelor, nr. 33. Îl declar 

nul. (264214) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

2026/2008 din 27.06.2016 pe 

numele Bourceanu Iulian 3/4; 

Bourceanu Dimofte 1/4 pentru 

locul de înhumare din Cimitirul 

Eternitatea, sola -, parcela 64, 

rândul 11, locul 6 sud, suprafaţa 

6,00 mp. Îl declar nul. (264233) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

2026/2008 din 03.07.2012 pe 

numele Bourceanu Dimofte 5/8; 

Bourceanu Iulian 3/8 pentru lo-

cul de înhumare din Cimitirul 

Eternitatea, sola -, parcela 69, 

rândul 2, locul 3, suprafaţa 3,75 

mp. Îl declar nul. (264234) 

 • Pierdut legitimaţie de muncă 

Liberty Galaţi nr. 100951 pe nu-

mele Aburculesei Marian. O de-

clar nulă. (264241) 

si

doar prin

la
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ANUNŢURI

 • La căpătâiul tău privim 

ţărâna care te apasă... 

Şi ochii ni se scaldă în lacrimi, 

Cât ne lipseşti de acasă, 

tată GHINOIU MARICEL. 

Dumnezeu să te aibă în grija 

Sa la un an de la dispariţie! 

Copiii. (264242) 

 • O lume plină de culoare 

devine gri în a ta lipsă, 

cu tine aveam alinare, 

însă acum tu îmi lipseşti 

de 365 de zile. Îmi va fi  dor 

de tine tot restul vieţii mele. 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace, scumpul meu 

GHINOIU MARICEL. 

Soţia. (264243) 

 DECESE  

 • Suntem alături de colega 

noastră Liliana Lazăr 

la decesul fratelui ei 

ROŞU AURELIAN, 

plecat prea repede dintre 

noi. Dumnezeu să-l ierte! 

Colectivul UESA, Primăria 

Galaţi. (264230) 

 COMEMORĂRI  

 • Se împlinesc 7 luni de 

când a plecat dintre noi 

JIGMAN GICU. 

Dumnezeu să-l ierte! 

Cu durere în sufl et şi cu 

lacrimi pe obraz îl voi căuta 

în sufl etul meu, de unde nu 

va pleca niciodată! 

Cu regrete eterne, mama. 

(264190) 

 • În ajun de Crăciun, când 

toată lumea se pregăteşte 

de sfi ntele sărbători, noi 

comemorăm 10 ani de când 

NAZARE NECULAI 

ne-a părăsit. Îl căutăm 

şi nu-l găsim, îl strigăm 

şi nu ne aude, îl aşteptăm 

şi nu mai vine. Dumnezeu 

să-ţi dea odihnă veşnică 

şi un somn liniştit! 

Soţia Aurica şi fi ica Paula. 

(264207) 

 • Cu aceeaşi durere 

în sufl et amintim că s-au 

împlinit 6 ani de la trecerea 

în nefi inţă a celei care 

a fost doamna 

BUTUNOI PACHIŢA. 

Lacrimi şi fl ori pentru 

sufl etul ei bun! 

Familia. (264213) 

 • Astăzi se împlinesc 

4 ani de la plecarea 

printre îngeri a lui 

PETREA 

GEORGE VALENTIN 

(39 ani), 

lăsând în urma sa vise, 

speranţe, cuvinte nespuse 

şi lucruri neterminate. 

Multă durere, amintiri 

de neuitat pentru Geta, 

Denisa şi Edi, nepoţi. 

Dumnezeu să-l ierte! 

Părinţii. (264232) 

 • Fiecare zi în care nu eşti aici 

este o zi în care am fi  putut 

râde împreună, bunicule 

GHINOIU MARICEL. 

Am vrea să te mai strângem 

măcar o dată în braţe... Somn 

de veci binecuvântat! 

Nepoţii. (264244) 

 • Amintire veşnică pentru 

draga noastră nepoată 

şi verişoară 

NICOLETA GAIU. 

Dumnezeu să o aibă 

în pază! 

Nana. (264231) 

 • Au trecut 40 de zile 

şi încă nu sunt cuvinte 

care să exprime durerea şi 

tristeţea noastră pricinuită 

de plecarea prea rapidă 

a dragului nostru soţ, tată, 

socru şi bunic 

MIHALCEA 

MIRCEA TEODOR. 

Va rămâne mereu în inimile 

noastre. Odihnă veşnică 

printre stele şi îngeri! 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace! Soţia Mihalcea 

Silvia. (264236) 

 • Astăzi ar fi  avut aniversarea 

cel mai frumos şi drag prieten 

NIKI ALEXE (1967-2000). 

Dumnezeu să-l ierte 

şi să odihnească veşnic 

sufl etul său minunat! (264245) 
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

CRĂCIUN ÎNNORAT. În perioada 

sfi ntei sărbători de Crăciun, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  predominant înnorat. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 10 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termometre va 

coborî până la limita de îngheţ. Sunt șanse de 

precipitaţii de circa 70 la sută. Vântul va atinge o 

viteză de până la 15 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 763 mm 

coloană de mercur, iar umiditatea va ajunge la 

valoarea de 97 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:46 am

apune

54:29 pm

meteo 24-27 decembrie România & Europa 

Timişoara

 9  22

Cluj

 9  33

Bucureşti

 9  22

Galaţi

10 2 2 

Constanţa

13 66

Braşov

 7  11

Londra

 7  22

Paris

 9  22
Madrid

 9  -1-1
Roma

14  88

Chişinău

 8  -1-1

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia taberei 
de creaţie organizate de Asociaţia „ProBoholţ“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de u

Artă  „Salonul de iarnă“ al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   
Expoziţiile: „Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul 
naşterii“, „Şcolile comunităţilor etnice din 
Galaţi“, „Repere arheologice la Dunărea de Jos“, 
„Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei“, 
„Uniforme militare româneşti din secolul al XX-
lea“, „Ambient românesc - ambient european, a 
doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“ u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Galaţiul 
nocturn“. „Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u   La filialele 1, 
2 şi 5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 
18,00, cu pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

publicaţii
Revista bilingvă 
„Aurora“

Pe 24 decembrie 1922, a apă-
rut, la Oradea Mare, „Aurora“ 
- literară, artistică, teatrală, so-
cială, revistă bilingvă (în limbile 
română şi maghiară) ce va urmări 
„să facă cunoscute cititorilor ro-
mâni şi maghiari opere aparţi-
nând celor două literaturi“.

    În primul număr, directorul 
G. Bacaloglu a prezentat progra-
mul revistei: „În primul rând, 
„Aurora“ (am ales acest cuvânt 
pentru că există în amândouă 
limbile) va publica cât mai mul-
te traduceri alese din literatura 
românească în ungureşte şi vice-
versa. În modul acesta, cele două 
naţionalităţi vor ajunge, în cel 
mai scurt timp, să se cunoască 
reciproc. Două naţii care locu-
iesc de atâtea veacuri împreună 
ar fi  păcat să nu se cunoască cel 
puţin de acum înainte. „Auro-
ra“ va urmări de aproape toate 
mişcările literare şi artistice 
din ambele părţi, publicând ar-
ticole, cronici şi recenzii bogate 
despre arta şi teatrul românesc 
şi maghiar. Pe lângă acestea, re-
vista noastră se ocupă şi cu viaţa 
socială, căutând ca prin scrisul 
celor mai competenţi oameni să 
dea o îndrumare mai bună şi mai 
liniştită în noua societate a sta-
tului nostru. Noi înşirăm numai 
câteva puncte mai la îndemână, 
însă vom primi cu plăcere toate 
propunerile serioase şi vom da 
cuvântul tuturor oamenilor de 
valoare de la care putem afl a 
sfaturi bune în drumul nostru. 
Între paginile acestei reviste pri-
mim deci pe toţi cei care apreci-
ază activitatea noastră şi se ală-
tură sincer intenţiunilor noastre 
serioase“.

„Aurora“ a apărut, săptămânal, 
până pe 15 iulie 1923. , V. G.

1524  u Încetează din viaţă VASCO 
da GAMA (n. 1469), navigator 
portughez. A efectuat prima 
călătorie pe mare din Europa în 
India.

1 u 926  Se naşte ION TRANDAFIR 
(m. 1995, la Galaţi), poet.

1928   u Încetează din viaţă NAE 
LEONARD (n. 1886, la Galaţi), 
tenor, unul dintre cei mai mari 
interpreţi români de operetă, 
supranumit „Prinţul operetei 
româneşti“.

1933   u Se naşte EUGEN POPESCU 
COSMIN (m. 1997, la Galaţi), 
actor de teatru şi film, regizor, 
cu activitate la Teatrul Dramatic 
Galaţi [din anul 1965] şi la Şcoala 
de Arte din Galaţi (profesor de 

actorie şi regie); în film, peste 20 
de roluri.
1938   u Se naşte, la Fârţăneşti, 
jud. Galaţi, MIHAI VLASIE, 
prozator, eseist, teolog.
1953   u Se naşte, la Galaţi, SOFIA 
ŞERBAN, cântăreaţă, prim-
solistă a Teatrului Muzical „Nae 
Leonard“, pedagog.
1972   u Teatrului Muzical din 
Galaţi i se acordă numele 
tenorului Nae Leonard.
    2008   u Încetează din viaţă 
HARALAMB ZINCĂ (n. 1923), 
prozator.

cronologie
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1642  u Se naşte ISAAC NEWTON 
(m. 1727), fizician, matematician, 
astronom britanic, unul dintre 
geniile omenirii.

1927   u Se naşte, la Galaţi, 
MIHAI STOIAN (m. 2005), 
prozator, autor de literatură 
pentru copii şi tineret, scenarist.
1938   u Încetează din viaţă 
KAREL CAPEK (n. 1890), scriitor 
ceh.
1977   u * Încetează din viaţă 
CHARLIE CHAPLIN (n. 1889), 
actor, regizor, scenarist, 
compozitor, poducător 
american, unul dintre cei mai 
celebri şi mai îndrăgiţi comici, 
laureat cu Premiul Oscar. 

1989   u S-a desfăşurat, la 
Târgovişte, procesul intentat lui 
Nicolae Ceauşescu, fost preşedinte 
al României (1974-1989), şi Elenei 
Ceauşescu. În urma sentinţei, 
cei doi au fost executaţi prin 
împuşcare, în cursul aceleiaşi zile.
1993   u Încetează din viaţă 
MANOLE AUNEANU (n. 1935, la 
Galaţi), prozator, ziarist, editor.
2016   u Încetează din viaţă 
GEORGE MICHAEL (n. 1963), 
cântăreţ britanic, laureat cu 
premii Grammy. 

cronologie
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1571  u Se naşte JOHANNES 
KEPLER (m. 1630), astronom 
german. A descoperit legile 
mişcării planetelor.
1585  u Încetează din viaţă PIERRE 
de RONSARD (n. 1524), scriitor 
francez.

1822 u Se naşte LOUIS PASTEUR 
(m. 1895), chimist, bacteriolog 
francez, fondatorul microbiologiei.
1870  u Intră în funcţiune, în mod 
provizoriu, segmentul de cale 
ferată Roman - Tecuci - Galaţi - 
Brăila - Bucureşti.
1901  u Se naşte MARLENE 
DIETRICH (m. 1992), actriţă, 
cântăreaţă germană. [Din anul 
1930, se stabileşte în SUA, devenind 
cetăţean american în 1939].
1923  u Încetează din viaţă 
ALEXANDRE - GUSTAV EIFFEL 
(n. 1832), inginer francez. 
A construit turnul [înalt de 300 

metri] din Paris ce-i poartă numele.
1925  u Încetează din viaţă 
SERGHEI ALEXANDROVICI 
ESENIN (n. 1895), scriitor rus.
1948  u Se naşte GERARD 
DEPARDIEU, actor francez, laureat 
cu Premiul Cesar, pentru cel mai 
bun actor, cu alte premii.
1961  u Încetează din viaţă, la 
New York, KONRAD BERCOVICI 
(n. 1882, la Galaţi), prozator, 
dramaturg.
2007 u Încetează din viaţă 
NICOLAE OANCEA (n. 1936, 
la Galaţi), poet publicist, eseist, 
editor. 
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1890   u Încetează din viaţă 
HEINRICH SCHLIEMANN 
(n. 1822), arheolog german. 

A identificat ruinele legendarei 
cetăţi Troia.
1942   u Încetează din viaţă 
FREDERIC STORCK (n. 1872), 
sculptor. A realizat, printre  altele,  
statuia lui Mihai Eminescu din 
Parcul Central din Galaţi.
1962   u Încetează  din viaţă 
RADU STANCA (n. 1920), poet, 
dramaturg, regizor.
1972   u Încetează din viaţă HARRY 
S. TRUMAN (n. 1884), om politic, al 
33-lea preşedinte al SUA (1945-1953).

1997   u  Încetează din viaţă 
MIRCEA VEROIU (n.1941), 
regizor, scenarist, laureat cu 
premii în ţară şi în străinătate.
2006  u  Încetează din viaţă 
GERALD RUDOLF FORD 
(n. 1913), om politic, 
al 38-lea preşedinte la SUA 
(1974-1977).
2013   u Încetează din viaţă DINU 
COCEA (n. 1929), 
regizor, scenarist. Din 1985, 
stabilit la Paris. 
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Faci unele cheltuieli şi câteva 

drumuri.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este o zi favorabilă pentru luarea 

unor decizii majore.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Se anunţă o zi bună pe plan 

sentimental.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Speculaţiile nu sunt de bun 

augur în această zi.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este indicat să te concentrezi 

pe o decizie importantă şi să nu 

pierzi timpul cu nimicuri.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Zi favorabilă implementării 

planurilor de viitor şi deciziilor 

pentru lucruri importante.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Posibil să dispui de o sumă de 

bani cu care să faci o investiţie.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Recomandarea pentru azi este 

să nu îţi asumi riscuri mari.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Sunt şanse să implementezi o 

idee sau un proiect nou.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Dacă doreşti să achiziţionezi un 

bun, ar fi  bine să faci acest pas în 

zilele următoare.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ziua de astăzi poate aduce 

câştiguri.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Ar fi  bine să fi i prudent pentru a 

nu cauza pierderi fi nanciare.

horoscop
24 decembrie

fi lmul zilei
JOI, 24 DECEMBRIE 

remember
Vasco da Gama (1469-1524)

Navigatorul portughez Vasco 
da Gama s-a născut în anul 
1469, într-o familie nobilă din 
Sines. Sprijinit de regele Manuel 
I al Portugaliei, Vasco da Gama 
a plecat din Lisabona pe 8 iulie 
1497, îndreptându-se către Est. 
În acel moment, majoritatea 
oamenilor credeau că această 
călătorie este imposibilă, 
considerând că Oceanul Indian 
nu avea legături cu nicio 
altă mare. Vasco da Gama a 
înconjurat Capul Bunei Speranţe 
din Africa pe 22 noiembrie 

1497 şi a ajuns în India pe 20 
mai 1498. La început, a fost 
bine primit, dar acest lucru 
nu a durat prea mult. Pe 29 
august 1498, a părăsit India, 
după ce i s-a cerut să plătească 
o taxă imensă şi să-şi lase acolo 
toate produsele care făceau 
obiectul comerţului. S-a întors 
la Lisabona în septembrie 1499. 
În timpul călătoriei, mulţi 
dintre membrii echipajului au 
murit din cauza scorbutului. La 
întoarcere, Vasco da Gama a fost 
tratat ca un erou, fi ind răsplătit 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

116 CM

186  CM

219 CM

- 7 cm

- 2 cm

- 1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

214 CM

173 CM

132 CM

 0 cm

 0 cm

0 cm

 ÎNGER SUB ACOPERIRE
PRIMA TV. ora 16,00, comedie, dramă, 1999, SUA

Cu: Yasmine Bleeth. Titlu original: Undercover Angel.  u Harrison Tyler este 
surprins într-o bună zi de o întâmplare pe care nu ar fi imaginat-o nici în scenariile 
ştiinţifico-fantastice pe care le scrie: fosta lui iubită, Melissa, îi face o vizită 
neaşteptată şi-i adresează o rugăminte şi mai neaşteptată: îi cere să aibă grijă de 
fiica ei, Jenny, timp de o lună. Dintr-un motiv pe care nici el nu-l înţelege prea bine, 
Harrison acceptă, iar din acel moment viaţa lui ia o întorsătură neaşteptată.  

07:55 Cu capu-n zori

08:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat

12:00 Opera comică pentru 

copii

13:00 Ediţie specială

13:15 Mesajul Majestăţii Sale 

Margareta Custodele 

Coroanei Române

13:25 FILLER

13:30 Guşti! Şi apoi mănânci

14:00 Telejurnal

15:10 Akzente

16:15 Alina şi picii ei

17:10  Furtună la palat

18:30 Bine faci, bine găseşti!

19:30 FILLER

19:35 Sport

19:51 Meteo

19:56 Zi de zi 

20:00 Telejurnal

20:30 Nu uita ca esti român! 

22:00 Nu uita ca esti român ! (II)

Prezintă Iuliana Tudor
23:10 Un trandafi r de Crăciun

00:45 Viaţa e minunată!

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

cu Cabral
19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca
20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
22:30 De ce el?

SUA, Comedie
00:45 De Crăciun nu stăm 

acasă!

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

02:30 Asta-i povestea!

2016, SUA, Comedie, 
Dramă

04:30 De Crăciun 

nu stăm acasă! (R)

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

06:00 Magia zapezii

Canada, Familie

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

cu Răzvan Simion 
şi Dani Oţil

12:00 Observator

14:00 Bumblebee (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
16:00 Observator

17:00 Acces direct

cu Mirela Vaida
18:45 Ajut Eu 

cu Alessandra Stoicescu
19:00 Observator

cu Alessandra Stoicescu
20:30 Regatul de gheaţă

SUA, Animaţie, Aventuri, 
Comedie

22:15 Mary Poppins revine

SUA, Familie, Fantastic, 
Muzical

01:00 Hercules (R)

SUA, Acţiune, Aventuri
03:00 Observator (R)

04:00 Mary Poppins revine (R)

SUA, Familie, Fantastic, 
Muzical

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Dragoste infi nită

Turcia, Dramă
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

cu Ernest
15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir
17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Prizoniera destinului

Turcia, Dramă
23:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Dragoste infi nită

Turcia, Dramă
05:30 Teleshopping (R)

06:00 Pastila de râs

06:00 Agentul de la U.N.C.L.E.

2015, acţiune, comedie
08:00 O poveste încâlcită

2010, animaţie, comedie
09:40 Marea aventură Lego 2

2019, animaţie, comedie
11:30 La vale

2020, dramă-comedie
12:55 Maria, Regina României

2019, dramă, istorie
14:45 Pokémon                          

Detectiv Pikachu

2019, familie, fantasy
16:30 Magie în New York

2007, comedie, basm
18:15 Cenuşăreasa

2015, romance, basm
20:00 Crăciun de la 9 la 17

2019, romance
21:30 Jojo Rabbit

2019, war, dramă-comedie
23:20 Interviul

2014, acţiune, comedie
01:10  Atacul monştrilor

2019, comedie, horror
02:40 O zi minunată în cartier

07:00 Generaţia Fit

07:30 România…în bucate

08:00 Destine ca-n fi lme

09:00 Magia Crăciunului

09:30 Un căţel la Hollywood

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură

14:00 Documentar360°-GEO

15:00 Poveşti de iarnă

16:00 Glasul inimii

16:50 Colind Crăciun

17:00 România…în bucate

17:30 Distractiile lui Cazacu

17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR2

19:30 Câştigă România!

20:30 Credo

22:00 Eveniment muzical - Dar 

si har

00:10 Un căţel la Hollywood (R)

SUA, Acţiune, Familie
01:50 Iarna amintirilor (R)

03:00 Sport (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 24 decembrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 23 decembrie

de rege cu gradul de amiral. 
Ulterior, a fost trimis de regele 
Manuel I într-o altă expediţie 
spre India (1502-1503), unde a 
fost numit vicerege, titlu pe 
care l-a deţinut până la moarte. 
. V.G.
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u Invitaţie. Dacă aş fi  
întrebat „Cine face Crăciunul 
cu frumoasa Lavinia, soţia lui 
Ştefan Bănică?”, altul ar fi  fost 
răspunsul? Glumesc, desigur. 
Ideea e simplă: în noaptea de 
Crăciun, aveţi o invitaţie de 
neratat! Nu vă trebuie ţinută 
specială - sunt perfecte pijamalele, 
papucii de casă - şi nici nu trebuie 
să cumpăraţi vreun cadou de preţ 
pentru gazde. În locul concertelor 
care umpleau Sala Palatului, aşa 
cum s-a întâmplat în ultimii 19 
ani, Ştefan Bănică vă aşteaptă 
„Acasă de Crăciun”, la Antena 1, 
care vă promite o seară de neuitat. 
„O să cânt pentru prima oară 
alături de soția mea, Lavinia, și o 
să joc împreună cu băiatul meu, 
Radu Ștefan. Și îmi face plăcere 
să împărtășesc asta cu publicul 
meu. Fiind «Acasă de Crăciun», 
se povestește, se râde, se cântă, 
apar invitați-surpriză și vedem și 
cele mai spectaculoase duete, cu 
artiști excepționali, din istoria 
recentă a concertelor de Crăciun, 
cu acea atmosferă live, de vis, care 
ne lipsește atât de mult în prezent 
și care completează cu brio 
conceptul show-ului. Sper că v-am 
făcut curioși și vreau să vă aduc în 
case magia Crăciunului. Vă urez, 
în primul rând, să fi ți sănătoși, 
să aveți sărbători fericite și să 
ne revedem într-un an nou mai 
bun!”, dezvăluie Ștefan Bănică, în 
promoul emisiunii.  .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:

6 5 8 4 9 3 2 7 1

1 3 2 8 5 7 9 6 4

7 9 4 2 1 6 5 8 3

8 1 3 7 4 9 6 2 5

2 7 5 6 3 8 4 1 9

9 4 6 5 2 1 7 3 8

4 6 1 3 7 5 8 9 2

5 8 9 1 6 2 3 4 7

3 2 7 9 8 4 1 5 6

8 1 6 3 5 7 2 4 9

2 9 4 6 1 8 5 3 7

7 5 3 9 2 4 1 8 6

3 2 1 7 9 5 8 6 4

6 4 9 1 8 2 3 7 5

5 7 8 4 6 3 9 2 1

9 3 5 8 4 6 7 1 2

1 6 7 2 3 9 4 5 8

4 8 2 5 7 1 6 9 3
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INGREDIENTE:  u NORI, 
MURAT, ETERNITATE, ARA, 
EMIRAT, NALTA, LITE, TV, 
AMA, TA, ION, MOARE, 
STRANUT, ES, FOIRE, EL, T, 
ARE, OBLOJI, TIRANI, COC.
ARITMOGRIF: u

COLABORATOARE.
FUGA VOCALELOR:   u

Z, Z, B, ZOR, A, I, CAZEMATA, 
ZARAND, PARAZITI, UM, DI, 
ZAPODIE, ZAZANIE, DA, AN, ZOLI, 
ORZ, LACOM, ZALE, ATE, NIL, 
HARAZIT, CZ, CETATE, ITA, OPTA, 
AERATA, ATELIER.

ÎNCRUCIŞARE: u PROPAVADUI, 
RUDIMENTE, ERATICA, DS, 
GATI, ILA, U, ALA, UNICAT, TI, 
EREZIE, I, UDA, AD, R, TOCITA, 
USA, OTITA, PLIN, RASA, 
PLACA.
PROVOCĂRI:  u ESTETICIAN, 
MARTORI, LE, PUI, LACTIC, ILAR, 
TAINE, RATARI, VIS, I, ANION, 
AI, CG, ICNET, T, IAD, TASATA, 
FUDUL, POT, NERUSINATE.
RECONSTITUIRE:  u CÂND 
STAREŢUL ŢINE SLUJBĂ, 
CĂLUGĂRII POT MERGE LA 
BĂUTURĂ.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: u

ABATOARE, P, MURA, RACLE, 
ARO, UTILAT, TAMARA, USI, 
OTAVA, UZAT, A, TATANA, O, RU, 
RANI, IR, ESTE, ITAN, OREON, NIT, 
ERA, CAPACE.

SCRIITOR ROMÂN:  u R, P, F, 
C, CAT, S, CAPACITATE, AVAL, 
TARANIME, SNOPI, CATALIN, 
LEAT, CN, CALISTRATHOGAS, 
FILET, IOLA, SA, A, TALER, MITA, 
RU, SOMA, ANA, ECRANE, RA, 
IMUNI, TATAR.

ÎN URMĂ CU 27 DE ANI .

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Cine face 
Crăciunul acasă 
la Bănică?
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3 2 7 1 6 5 8 4 9

9 4 5 2 3 8 6 7 1

1 6 8 7 4 9 2 5 3

5 3 6 4 9 2 7 1 8

4 8 1 3 7 6 5 9 2

2 7 9 8 5 1 4 3 6

6 1 4 9 2 7 3 8 5

7 9 2 5 8 3 1 6 4

8 5 3 6 1 4 9 2 7

9 8 6 2 5 4 1 7 3

3 1 5 9 7 8 2 6 4

4 7 2 1 6 3 8 9 5

8 4 3 6 9 7 5 2 1

2 9 7 5 8 1 4 3 6

5 6 1 3 4 2 7 8 9

1 5 8 7 3 9 6 4 2

7 2 9 4 1 6 3 5 8

6 3 4 8 2 5 9 1 7

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Dezlegarea jocului „Sportive“ de ieri:
Orizontal: u

 C, D, P, MACELAR, RAPITA, S, PALARII, BOGATASA, T, COMORI, PA, SOLARE, RA, T, NI, 
TOLA, SIMT, BECAR, TO, RANITA, PORTARI, IC, RIT, ASINI.

integramă 
Mâncare... de porc!

Provocată 
din dragoste

Bărbat 
bătrân

...

...

Dus cu 
gunoiul

Are un ochi 
format

Ăsta... din 
popor

Însemnare 
de aducere 

aminte
Aduce cu 

crapul

Cel ce 
deranjează

Casa auto

Face bani 
cu carul

Îndestulare 
la masă

Secure pt. 
rebusiști!

Medii 
citadine

Stau în 
faţă!

Dă de băut

Cu caracter 
de parodie

E o 
nereușită

Singură!

Uimire

Inimă de 
mamă!

...

Se pierde 
în mulţime

Ere!

Cu o 
scobitură

Vine de la 
”clăbucet”

A-și dori 
ceva

Dau de 
înșelat

Loc de 
odihnă

Individe pe 
stradă

O avem la 
nas

Amici la 
cataramă!

Cap de 
girafă!

Animale 
îndungate

Unici!

Stabilită 
la masă Merge cu 

capra

Gh. Gurău

glume
Vasile Ghica 

1
- Doctore, am probleme cu 
ochii.
- Cum v-aţi dat seama?
- Păi, de când m-am căsătorit, 
n-am mai văzut niciun ban 

prin casă.
2

- Mămico, bona mea este mai 
frumoasă decât tine!
- Cum ţi-ai dat seama?
- Păi de o oră ne plimbăm prin 
parc şi nu te-a sărutat niciun 

soldat.

rebus
Zvon de colind
ORIZONTAL:u  3) Dulceaţă naturală din fl ori – Teu! 4) Frânghii ce atârnă din pădurile exotice – Distracţia 

unui copil neastâmpărat. 5) Merge…la ocnă – Localitate în Belgia. 6) Componente ale unui biotip! – 

Prefi x pentru ”recent” – Buruiană pentru borșul săracului. 7) Nava unei biserici – Dau deșteptarea în 

mediul rural. 8) Pod umblător – Platou la mică altitudine. 9) Învăţat cu traiul de marinar – Comic din fi re 

– Vot lipsit de conţinut!

VERTICAL: u 2) Scund! – E o arătare printre oameni – United Interstellar Planets (siglă). 3) În fl oarea vârstei 

- Asociaţii lucrative,ca altădată. 4) Anexă a unei case – Spus cu surprindere. 5) Comunicare de orice 

fel – Spectacol cu dresuri…de râs. 6) Trecute în listă! – Nimicul în exprimare frustă – A intra în posesie. 

7) Dâre lăsate de navele în mișcare – Lipsiţi de transparenţă. 8) Cu gust de lămâie – Alt nume pentru 

merișor. 9) Nea! – Polul negativ al unei pile – Trecute în tabele! u Dicţionar: ATH. (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Eminescu. Mereu actual“ de ieri:
Orizontal: u

PENTRUMITA, VEREASISAC, AC, STACANA, D, IC, RR, GP, NITUI, OIEE, AI, INS, ALT, VTP, DUO, EE, 
SALAR, SCUL, URENEGIENE, SEDIAMELEC.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1
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11
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OŢELULUI A FĂCUT 

DIFERENŢA
FOTBAL. Antrenorul echipei 

de fotbal Oţelul Galaţi, Petre Grigoraș, 

s-a bazat pe un trio de atac format 

din Nica, Răducan și Gavrilă, care 

au reuşit 12 din cele 25 de goluri ale 

grupării. > pag. 06 

PESTE 5.000 

DE NOI INFECTĂRI 

ŞI 130 DE DECESE
COVID-19. Miercuri, 23 

decembrie, pe teritoriul României, au 

fost raportate 5.459 de cazuri noi de 

persoane infectate cu SARS-CoV-2 

(COVID-19) şi 130 de decese (81 de 

bărbaţi și 49 de femei). > pag. 08 

Colinde româneşti, 
pe străzile din Jesi

BUCURIA CRĂCIUNULUI , ITALIA

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro 

În straie populare româneşti, 

cu căciuli brumării şi cojoace 

miţoase ciobăneşti, străbat 

străzile din Jesi, sunând din 

zurgălăi. În fruntea grupului 

bărbătesc de colindători se afl ă 

părintele Nicolae Popa, originar 

din Tuluceşti, judeţul Galaţi, 

ţinând la piept Icoana Naşterii 

Domnului. Cu toţii poartă 

măşti de protecţie şi păstrează 

distanţa unii faţă de ceilalţi, 

dar duc mai departe tradiţia 

românească a colindatului.

Ca şi anul trecut, colindele 
româneşti au răsunat mai întâi 
în biserica românească din Jesi, 
Italia, apoi în piaţetele localită-
ţii. „Trei păstori se întâlniră“ şi 
„Deschide uşa, creştine!“ s-au 
făcut auzite cu emoţie şi speran-
ţă, în ciuda pandemiei. „Zile de 

libertate cu responsabilitate“, a 
mărturisit preotul Nicolae Popa 
despre metoda de colind în vre-
mea noului coronavirus, oferind 
spre vizionare câteva fi lmuleţe.

Departe de locul în care s-au 
născut, departe de cei dragi, ro-
mânii Diasporei încearcă să re-
trăiască atmosfera de Sărbători 
de acasă. Şi nu se sfi esc să iasă, 
cu mic, cu mare, la colindat. Nu 
pentru vreun câştig, ci pentru 
bucuria Crăciunului.    .

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Anunţ

MODIFICĂRI LA CONCURSURILE 
„VIEŢII LIBERE“, 
în perioada SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ

În perioada 14 decembrie 2020 – 9 ianuarie 

2021 nu vor fi  publicate taloane pentru 

concursurile „Bani grei” şi „100 de lei pentru 

învăţăcei”. Publicarea taloanelor pentru 

concursuri va fi  reluată începând cu 11 ianuarie 

2021. Prima extragere din anul 2021 va avea 

loc în data de 22 ianuarie cu participarea 

taloanelor din perioada 11-16 ianuarie. . V.L.

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

colind

VIAŢĂ şi VIS 
şi FRUMOS

astăzi porneşte HRISTOS
MARELE DRUM AL IERTĂRII -
s/pune de SUS până JOS
Capăt şi Cruce Uitării !!!

prea ne-am uitat între noi
ş-am lăcomit cu de toate -
suntem de Suflete goi,
dar suntem plini cu Păcate !!!

astăzi se naşte HRISTOS,
astăzi e Ziua cea Mare -
dă Viaţă şi Vis şi Frumos
Nădejdilor din fiecare !!!

e STEA din hotarul DIVIN -
şi Simplă-i şi Blândă-i şi Vie-i
şi Sufletu-i Magic şi-i plin
cu Milă din Ochii MARIEI,

cu Dragostea celei ce-a fost
aleasă de DOMNUL să nască
Păsare şi Vrere şi Rost
şi Credere-n Fapta Lumească !!!

astăzi începe HRISTOS
şi ne aduce aminte
cum să trăim Luminos,
Demn şi cu Mintea Cuminte,

cum să ajung, să ajungi,
s-ajungem Toţi, împreună,
fii celor ZECE PORUNCI
care-ntr-adins ne adună

şi ne arată mereu
CALEA încolo şi-ncoace
când e uşor, când e greu:
Slavă, Iubire şi Pace !!!

s/punem de JOS până SUS
Capăt şi Cruce Uitării -
astăzi porneşte IISUS                                                           
MARELE DRUM AL IERTĂRII !!! 

de Ion Zimbru

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total.
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